

# 泰山双遗三十年 旅游大咖聚泰安

12条中国世界遗产旅游精品线路发布,泰山位列其中



浓缩版帝王封禅表演,展现泰山封禅文化。本报记者 薛瑞 摄

本报泰安9月19日讯(记者 薛瑞)

19日,中国世界遗产旅游推广联盟(泰安)大会暨纪念泰山世界文化与自然双遗产三十周年论坛在泰安举行。在大会上,12条中国世界遗产旅游精品线路对外发布,一段帝王祈福的泰山文化演绎表演,则成为泰安旅游推介的亮丽名片。

今年恰逢泰山成为双遗产30周年,为进一步提升泰山、泰安在全世界的知名度和美誉度,19日上午9点,2017中国世界遗产旅游推广联盟(泰安)大会暨纪念泰山世界文化与自然双遗产三十周年论坛在泰安举行。在大会上,中国世界遗产旅游推广联盟为新成员三江源国家公园管理局可可西里管理处、鼓浪屿管委会授牌。近几年,中国世界遗产旅游推广联盟,在促进世界遗产与中国旅游协同发展,发挥着重要作用。

联盟还印制了《中国世界遗产旅游产品手册》,介绍了12条精品中国世界遗产旅游线路,并在大会上隆重发布。其中,泰山景区被列入山东、河南、山西世界遗产之旅线路中。全国导游冠军李宝进行了泰山世界文化与自然双遗产30周

年主题推介,向与会嘉宾介绍泰安丰富的旅游资源和旅游产品,一段浓缩版“帝王封禅”表演展示了泰山在世界上独一无二的封禅文化。

国家旅游局旅游促进与国际合作司巡视员张西龙表示,泰山作为泰安旅游支撑点,拥有特殊的资源魅力,管理运用都很好,是泰安旅游向海外推广、吸引国内外游客的名片。下一步,要加强人才培养、完善旅游基础设施建设、注重资源环境保护,让泰山更好地走向世界。

北京市旅发委副主任王粤则以一位普通游客身份为泰山“点赞”,“泰安市对泰山文化的推广非常到位,泰山只来一次是远远不够的,它不仅有自然风光,还有摩崖石刻等丰厚的文化内涵。”王粤说,泰山游客接待数量与泰安常住人口数量有很大反差,这给公共服务带来巨大压力。“我建议,泰安要加强基础设施建设,提升旅游服务质量,与国际游客长期互动,了解他们的旅游诉求。”

19日下午,在纪念泰山世界文化与自然双遗产三十周年论坛中,来自国内的多名专家还进行了主题演讲,共同研讨旅游业发展新形势。

## 岱岳区约谈38家运输企业 存在安全隐患问题限期整改

本报泰安9月19日讯(记者

张泽文) 15日,岱岳区交警大队在区交安办主导下,联合区安监局、交通局召开九月份重点安

全隐患运输企业约谈会。

会上,38家存在安全隐患的

重点运输的企业负责人被

集中约谈,要求进一步提高企

业的安全主体责任意识,增强

企业车辆和驾驶人安全管理

的意识,及时对企业存在的安

全隐患问题进行限期整改,清

除发生交通事故的各种隐患。

做好交通安全源头管理工作,

强化安全运输企业监管,推进

隐患问题整改。

会议由区交安办主任、交警

大队长田治国主持,区安监局、

交通局及38家重点运输企业负

责人出席会议。